

Η ΑΘΜ ΤΙΜΗΣΕ ΤΗΝ ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ ΤΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ ΑΡΙΑΔΝΗ ΨΥΛΛΟΥ

Μία από τις Ελληνίδες του Χαράρε που έχουν συμβάλει όσο λίγοι στο έργο του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, την Αριάδνη Ψύλλου, τίμησε το Σάββατο, 8^η Οκτωβρίου ε.ε. ο Σεπτός Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αφρικής κ. κ.Θεόδωρος Β΄.

Η κα Ψύλλου, που έχει ήδη τον τιμητικό τίτλο της Αρχόντισσας των Εκκλησιών του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, τιμήθηκε από τον Αλεξανδρινό Προκαθήμενο με τον Ταξιάρχη του Λέοντος του Αποστόλου Μάρκου, στο εκκλησάκι της Κοίμησης της Θεοτόκου, που έχει κατασκευάσει στην οικία της στο Χαράρε. Πρόκειται για μία γυναίκα που έχει αφιερώσει τον εαυτό της στη θρησκεία, έχοντας σπουδάσει και η ίδια θεολογία, διατηρώντας μία μεγάλη εταιρεία, αλλά μην ξεχνώντας την ίδια στιγμή να στηρίζει αποφασιστικά και καθοριστικά εδώ και πολλά χρόνια το έργο της τοπικής εκκλησίας καθώς βεβαίως και την ελληνική ομογένεια. Έτσι, δεν είναι τυχαίο που στην θεία λειτουργία που ετέλεσε ο Μακ.Πατριάρχης στο άριστα φιλοτεχνημένο εκκλησάκι στον κήπο του σπιτιού της, το «παρών» έδωσε σχεδόν όλη η ελληνική παροικία του Χαράρε αλλά και πολλοί επίσημοι, μεταξύ των οποίων ο Αιγύπτιος Πρέσβης στο Ζιμπάμπουε κ. Χάσεμ Μπαλίλ, ο Πρέσβης της Ρωσίας κ. Κουσάκωφ, ο Επιτετραμμένος της Ελληνικής Πρεσβείας στο Χαράρε κ. Στέφανος Ιωαννίδης, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Χαράρε κ. Γιάννης Κουμίδης, η Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ελληνικών Κοινοτήτων Ζιμπάμπουε κα Ελένη Κουμίδου, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κυπριακής Αδελφότητας Ζιμπάμπουε κ. Κώστας Κλωστρής, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Κεφαλλήνων κ. Παναγής Θεροτοκάτος, η Πρόεδρος Ελληνίδων Κυριών Ζιμπάμπουε κα Δέσποινα Ζαβερντινού, ο Επίτιμος Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας κ. Γιάννης Στουγιαννίδης και πολλοί άλλοι, ενώ τον Πατριάρχη Θεόδωρο συνόδευαν ο οικείος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ, ο ο Πατριαρχικός Επίτροπος Καΐρου Θεοφ. Επίσκοπος Νιτρίας κ. Νικόδημος, οι Έξαρχοι του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας του νότιου Σουδάν και της Κύπρου κ.κ. Οινοκέντιος και Αθηνόδωρος και πολλοί επίσημοι.

Απευθυνόμενος στην κα Ψύλλου, ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος την χαρακτήρισε «κεφάλαιο για τον απόδημο ελληνισμό» και με ευκαιρία την αναφορά αυτή, μίλησε για την εν γένει προσφορά της ελληνικής ομογένειας, που σε κάποιες χώρες της Αφρικής συρρικνώνεται, αλλά συνεχίζει να κρατά «θερμοπύλες». «Το ένδοξο ελληνικό παρελθόν μας μάς οδηγεί σε ένα ελπιδοφόρο μέλλον», είπε χαρακτηριστικά ο Μακαριώτατος κ. Θεόδωρος, προσθέτοντας ότι «ζούμε με το παρελθόν για να παίρνουμε δύναμη για το μέλλον» και ευχαρίστησε όλη την ομογένεια για την προσφορά της στο ιεραποστολικό πατριαρχείο.

Η ΑΘΜ ετέλεσε και το μνημόσυνο της γερόντισσας Ευτέρπης, που προσφερε την ζωή της στο ναό αυτό και έμεινε ονομαστή για την αγάπη της στην εκκλησία και στην ομογένεια.

Να σημειωθεί τέλος ότι κατά την διάρκεια της δεξίωσης που ακολούθησε, ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος χαιρέτισε στο πρόσωπο του Αιγυπτίου Πρέσβη τον λαό της Χώρας του Νείλου.